



ТЕАТР РАСПАХНУЛ ДВЕРИ

В Котбусе, административном центре края горняков и энергетиков ГДР, вновь открылся городской театр, представляющий собой один из шедевров зодчества начала XX века.

Кропотливым трудом реставраторов, которым помогали десятки промышленных предприятий округа, здание, построенное около 80 лет назад по проекту Б. Зеринга, было вос-

становлено в своем первоначальном виде.

В последние дни второй мировой войны это здание театра благодаря мужеству и находчивости антифашистов было спасено от уготованного гитлеровцами разрушения. Ныне, после капитального ремонта, театр вновь гостеприимно распахнул двери. На премьере оперы «Кавалер роз» присутствовали строители, реставраторы.